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О Г Л А С ЗА ДАВАЊЕ У ЗАКУП НЕПОКРЕТНОСТИ - СТАМБЕНОГ

ПРОСТОРА

 

Комисија за давање у закуп пословног и стамбеног простора, објављује оглас за давање

у закуп непокретности-стамбеног простора. Више информација у прилогу.

 

Opširnije ... О Г Л А С ЗА ДАВАЊЕ У ЗАКУП НЕПОКРЕТНОСТИ - СТАМБЕНОГ ПРОСТОРА

 

30-05-2025 07:54 od Moderator 

ДЕМАНТИ ПОВОДОМ ОБЈАВЕ НА ДРУШТВЕНОЈ МРЕЖИ ГГ

"НЕ ДАМО РАЂЕВИНУ"

 

Поводом нетачних навода који су изнети у објави на горе поменутој друштвеној мрежи,

обавештавамо јавност да су СВИМ запосленима у Општинској управи додељени коефицијенти, у

складу са важећом Уредбом о коефицијентима за обрачун и исплату плата именованих и

постављених лица и запослених у државним органима, коју је донела Влада Републике Србије.

Тврдње да је било различитог третмана запослених су неистините и представљају злонамерно

ширење дезинформација које уносе непотребну сумњу и узнемиреност међу запосленима и

грађанима.

Такође, наводе се нетачне чињенице да су у општинској управи, запослена лица са купљеним

дипломама, што у великој мери нарушава углед овог органа и ствара незадовољство међу

запосленима.

Позивамо све заинтересоване да се за тачне и проверене информације обрате надлежним службама

Општинске управе. 
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РАСПИСАНИ ЈАВНИ ПОЗИВИ КОЈЕ ЗАЈЕДНИЧКИ СУФИНАНСИРА

НАЦИОНАЛНА СЛУЖБА ЗА ЗАПОШЉАВАЊЕ И ОПШТИНА

КРУПАЊ

 

РАСПИСАНИ ЈАВНИ ПОЗИВИ КОЈЕ ЗАЈЕДНИЧКИ СУФИНАНСИРА НАЦИОНАЛНА

СЛУЖБА ЗА ЗАПОШЉАВАЊЕ И ОПШТИНА КРУПАЊ, а за реализацију мера активне

политике запошљавања предвиђених Локалним акционим планом запошљавања

Општине Крупањ за 2025. годину.

Opširnije ... РАСПИСАНИ ЈАВНИ ПОЗИВИ КОЈЕ ЗАЈЕДНИЧКИ СУФИНАНСИРА

НАЦИОНАЛНА СЛУЖБА ЗА ЗАПОШЉАВАЊЕ И ОПШТИНА КРУПАЊ

 

12-05-2025 07:54 od Moderator 

Годишњи извештај о учинцима за 2024.годину

 

У прилогу је годишњи извештај са учинцима за 2024.годину.

Opširnije ... Годишњи извештај о учинцима за 2024.годину

 

12-05-2025 07:48 od Moderator 

ЗА ЖЕНЕ KОЈЕ СТВАРАЈУ НА СЕЛУ

 

Министарство привреде расписало је нови  јавни позив за жене које својим рукама,

знањем и срцем граде боље сутра – за себе, своју породицу и заједницу. Kао подршку 

државе, добијате ИЗМЕЂУ 300.000 И 500.000 ДИНАРА БЕСПОВРАТНИХ СРЕДСТАВА.

Пријаве су отворене до 30. ЈУНА 2025. ГОДИНЕ
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Opširnije ... ЗА ЖЕНЕ KОЈЕ СТВАРАЈУ НА СЕЛУ

 

12-05-2025 07:38 od Moderator 

О Б А В Е Ш Т Е Њ Е

 

ОБАВЕШТАВАМО заинтересована правна и физичка лица да је Председник општине,

уз сагласност надлежног Министарства, расписао Оглас за прикупљање писаних понуда

за давање у закуп и на коришћење пољопривредног земљишта у својини Републике

Србије.Рок за пријављивање и подношење документације кроз апликацију Управе за

пољопривредно земљиште је до 06.06.2025.године  до12,00  часова, а отварање понуда

одржаће се 13.06.2025.године са почетком у 10,00 часова такође кроз апликацију Управе

за пољопривредно земљиште.

Opširnije ... О Б А В Е Ш Т Е Њ Е

 

29-04-2025 10:04 od Moderator 

НАРЕДБА О ОБАВЕЗНОЈ СИСТЕМАТСКОЈ ДЕРАТИЗАЦИЈИ НА

ПОДРУЧИЈУ ОПШТИНЕ КРУПАЊ

 

У прилогу је наредба о обавезној систематској дератизацији на подручију Општине

Крупањ. Више информација у прилогу.

Opširnije ... НАРЕДБА О ОБАВЕЗНОЈ СИСТЕМАТСКОЈ ДЕРАТИЗАЦИЈИ НА ПОДРУЧИЈУ

ОПШТИНЕ КРУПАЊ
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СЕДНИЦА СКУПШТИНА ОПШТИНЕ КРУПАЊ

 

У четвртак 24.априла 2025.године са почетком у 10 часова биће одржана 11. редовна

седница Скупштине општине Крупањ. У прилогу је дневни ред.

Opširnije ... СЕДНИЦА СКУПШТИНА ОПШТИНЕ КРУПАЊ

 

17-04-2025 05:42 od Moderator 

JАВНА ПРЕЗЕНТАЦИЈА

 

 

Општинске управе општине Крупањ оглашава:

ЈАВНУ ПРЕЗЕНТАЦИЈУ

Урбанистичког пројекта за изградњу стамбеног двострано узиданог објекта у низу По+П+2+Пс на

к.п. бр. 904 КО Крупањ. Стручни обрађивач Урбанистичког пројекта је Владимир Павловић пр.

Пројектовање објеката и извођење грађевинских радова „АРХИТЕКТОН-01“ Лозница, Башчелуци,

Зајачка бб. Подносилац захтева је СГР „РАЗВОЈ МАРКОВИЋ“ Крупањ Милорад Марковић пр.

ЈАВНА ПРЕЗЕНТАЦИЈА у трајању од седам дана обавиће се од 22.04.2025. године до 29.04.2025.

године закључно у просторијама Општинске управе општине Крупањ, улица М.Тита бр. 2,

канцеларија бр. 29, као и на званичном сајту Општине Крупањ www.krupanj.org.rs

Службено лице Одсека за спровођење обједињене процедуре, планирање и изградњу даваће основне

информације о урбанистичком пројекту, заинтересованим лицима, сваког радног дана од 10:00 до

14:00 часова.

Позивају се сва заинтересована лица да изврше увид у урбанистички пројекат, као и да у току

трајања јавне презентације доставе примедбе и сугестије у писаном облику Општинској управи

Крупањ - Одсеку за спровођење обједињене процедуре, планирање и изградњу, улица М.Тита бр.2.
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Opširnije ... JАВНА ПРЕЗЕНТАЦИЈА

 

16-04-2025 10:36 od Moderator 

OБАВЕШТЕЊЕ

 

Комисија за припрему и спровођење јавног конкурса за избор програма/пројеката од

јавног интереса које реализују удружења грађана и финансирају се из буџета општине

Крупањ сачинила је  ранг листу, која је у прилогу.

Opširnije ... OБАВЕШТЕЊЕ
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